

# ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ



## Termíny prázdnin pro školní rok 2015/2016

**Pololetní:** pátek 29. ledna 2016

**Jarní:** pondělí 15. února – pátek 19. února 2016

**Velikonoční:** čtvrtek 24. března a pátek 25. března 2016

**Hlavní:** pátek 1. července – středa 31. srpna 2016

*Mgr. Jitka Ziková*



## KOUZLO ADVENTU

Ve čtvrtek 3. 12. se ve druhé třídě rozvoněly perníčky. Každý z druháků si za pomoci zručné cukrářky paní Pavly Tomanové zkusil nazdobit perníkovou krajinku. Všichni jsme soustředěně poslouchali instrukce, a pak jsme se pustili do vlastní tvorby. Nazdobili jsme si perníkový stromeček a z polevy zkusili vytvořit i sněhuláka. Poté na nás čekal domeček. Nakonec děti vše s pomocí paní Tomanové nalepily polevou na korpus. Musím pochválit všechny holky a kluky z naší třídy, že se s chutí pustili do díla a opravdu se snažili, jak mohli. Paní Tomanové, bych chtěla poděkovat za připravené perníčky a za to, že se nám věnovala. Tento den jsme všichni odcházeli domů krásně vánočně naladěni.

A hned v pátek 4. 12. se ve 2., 4. a 5. třídě sešlo několik andílků, čertů a čertic. Také třídní paní učitelky nezůstaly pozadu a v maskách anděla a čertic připravily dětem čertovsky andělské vyučování. Vše vyvrcholilo návštěvou Mikuláše a jeho družiny. Děti Mikuláši zazpívaly a zarcitovaly. Některé se sice obávaly hrozivě vypadajících čertů, ale nakonec vše dobře dopadlo.



*Mgr. Barbora Vanková*



## ADVENTNÍ PEČENÍ U ČTVRŤÁKŮ

I ve čtvrté třídě se děti zapojily do tradičního pečení perníčků, tentokrát z nich netradičně vyráběli krásné vánoční stromečky.

*Hana Labonková*

## VÁNOČNÍ OLMOUC

Ve středu 8. prosince jsme se společně se žáky 5. třídy vydali na prohlídku vánoční Olomouce. Prohlédli jsme si jak historickou, tak i moderní Olomouc. První naše zastavení bylo u Ježíška. Zazvonili jsme si na zvoníčku a přáli si tajná přání. Pak jsme se rozešli, procházeli a nakupovali u stánků. Dětský punč byl výborný! V poledne jsme se sešli u orloje. Kohout zakokrhal a my jsme se rozjeli zpátky domů.

*Čtvrtáči a Hana Labonková*



## PEVNOST POZNÁNÍ

Ve středu 9. prosince 2015 jsme se s těmi, kteří zůstali a neodcestovali na vzdělávací pobyt do Velké Británie, vydali alespoň na jednodenní výlet, exkurzi do interaktivního muzea *Pevnost poznání*. Navštívit a prozkoumat tu můžete čtyři expozice. My jsme si prohlédli tři z nich.

Naše exkurze začala v expozici s názvem *Rozum v hrsti*, kde jsme vstoupili do osmimetrové makety lidského mozku. Zde jsme díky světelné projekci sledovali neuronovou síť v celé její kráse. Dále tu pak na nás čekaly nejen různé logické úkoly, hlavolamy, šifry, originální 3D piškvorky, poznávání předmětů pouze hmatem, ale i různé exponáty, které mají napomoci lépe porozumět fyzikálním jevům a zákonům. Vstoupili jsme taktéž do unikátního modelu oční bulvy a na vlastní oči jsme si vyzkoušeli, jaké to je dívat se na svět z pohledu mouchy nebo vážky.

Poté jsme navštívili expozici *Světlo a tma*, kde si děti kromě jiného vyzkoušely, jak namáhavé je rozsvítit obyčejnou žárovku oproti LED zářivce. Někteří odvážní se zvážili na váze, která poskytovala i údaje o tom, kolik by člověk vážil na jiných planetách než na Zemi. Součástí této expozice je i digitální planetárium, které jsme rovněž navštívili a prostřednictvím velmi zajímavého a poutavého filmu jsme se vydali k monumentálním ledovcům.

V poslední expozici s názvem *Živá voda* jsme si kromě jiného prohlédli koryto řeky a úžasný model vápencové podmořské jeskyně, v níž na nás čekalo 15 druhů výjimečných živočichů. Dále si pak děti mohly sestavit mapu ČR či poskládat velké puzzle.

Věřím, že každý si v „pevnosti poznání“ našel něco zajímavého a přínosného a že někteří ji i opětovně navštíví.

*Mgr. Bc. I. Novotná*



## PRADĚDOVA GALERIE

Žáci 2., 4. a 5. třídy také společně v předvánočním čase stihli navštívit Pradědovu galerii v Jiříkově. Celá budova i přilehlé okolí byly svátečně vyzdobeny. Jak je známo, celou expozicí provázely děti mluvící sochy. Viděli jsme Betlém, který pan Halouzka obohatil o další postavy, sochy malé, velké i v nadživotní velikosti, nejvíce nás uchvátila obrovská socha Praděda. Jezdili jsme dokonce na velbloudech! Příjemně unaveni jsme snědli vyhlášené dobrůtky z místní kuchyně a zamířili domů.

*Hana Labonková, Mgr. B. Vanková, Mgr. J. Smyčková*

## ADVENT VE ŠKOLCE

ADVENT – období čtyř neděl před Vánocemi. Jeho hudební tradice se může pochlubit množstvím adventních písní a koled, které se zpívají na adventních koncertech po celé zemi. Nejen koledy a písně, některé s pohybovým provedením, s doprovodem na flétnu, ale i říkanky, básně a dramatizaci shlédli letos diváci převážně z řad rodičů dětí Mateřské školy v Medlově. Konal se 13. prosince v Obecním domě. To, že vynaložená snaha přinesla ovoce, a i to, že malé děti nikdy nezklamou, potvrdila slova některých rodičů: „Děkujeme, bylo to krásné.“

*Mgr. Dorota Pešková*

